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SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE PROVISÓRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO 

RIACHÃO-MA, NA RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ 

ARTUR REIS DA SILVA E SECRETARIADO PELO SENHOR VEREADOR CRISTIANO ALVES 

PEREIRA,  NESSE MOMENTO SOLICITO A VEREADORA TÂNIA SILMARA  QUE FAÇA A 

LEITURA DO SALMO DO DIA, CONTINUANDO EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA 

DEMOCRACIA EU  DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO,  CONTINUANDO SOLICITO O 

PRIMEIRO SECRETÁRIO   CRISTIANO ALVES PEREIRA  QUE CONFIRME O HORÁRIO DE 

INICIO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS VEREADORES, 

COMPARECERAM 07(SETE) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, CRISTIANO ALVES 

PEREIRA, ELORENA FERNANDES DA SILVA, CARMELIA MARIA OLIVEIRA LIMA, TÂNIA 

SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, ANTONIO CARLOS DE MORAIS E WANDERSON 

NOLETO RIBEIRO. QUÓRUM LEGISLATIVO LEGAL, CONTINUANDO SOLICITO O PRIMEIRO 

SECRETÁRIO DA MESA QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA DESTA SESSÃO, E SOLICITO AO 

OPERADOR DE MIDÍA DESTA CASA RODRIGO ROCHA QUE FAÇA A LEITURA DA ATA 

SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS 

FOREM DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO A ATA SEGUE APROVADA POR 

HUNANIMIDADE DOS PRESENTES, CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE, NESSE 

MOMENTO EU DECLARO ABERTO PEQUENO EXPEDIENTE E JÁ INCORPORO AO GRANDE 

EXPEDIENTE PASSO A PALAVRA SEGUNDO A ORDEM DE INSCRITOS COM A PALAVRA  

VEREADORA CARMELIA MARIA  BOM DIA A TODOS QUERO SÓ REFOÇAR O CONVITE QUE 

JÁ ESTÁ NAS REDES SOCIAIS UM CONVITE IMPAR E CONVIDAR A TODOS PARA 

PARTICIPAR DA INAUGURAÇÃO DO CENTRO ADMINISTRATIVO SEBASTIÃO RIBEIRO DE 

AZEVEDO, E QUE NÓS POSSAMOS ESTÁ PRESENTE NESSE MOMENTO JUNTO AO GESTOR 

PRA RECEBER ESSA GRANDE OBRA. COM A PALAVRA VEREADOR WANDERSON NOLETO 

BOM DIA A TODOS PLATEIA E  PROFESSORA CLECICA E TODOS QUE NOS ASSISTE PELO 

PORTAL INFORNEWS EM NOSSA CIDADE REALMENTE AS COISAS SAI DESTORCIDAS EU 

ESTOU AQUI VEREADOR NA CÂMARA NÃO ESTOU FAZENDO APOLUGIA A NENHUM TIPO 

DE COISA ERRADA A MUDANÇA DE NOMES DE ORGÃO PÚBLICO É POR QUE TODOS NÓS 

SABEMOS QUE AS LEIS ELAS SÃO ATUALIZADAS  TODOS OS DIAS E O MUNICIPIO TEM 

QUE SE ADEQUAR A LEI MAIOR QUE É A LEI FEDERAL E POR ESSE MOTIVO QUE ESTAMOS 

FAZENDO A MUDANÇA DE NOMES DAS ESCOLAS. QUERO DIZER OS COLEGAS 

VEREADORES QUE ANDO NA RUA E ME PERGUNTAM SE SOU VEREADOR DE OPSIÇÃO 

OU SITUAÇÃO HORA EU FUI ELEITO DENTRO DA COLIGÃO, GRUPO DO PREFEITO WALTER 



E ATÉ O MOMENTO EU ME DOU MUITO BEM COM ELE POLITICAMENTE E COMO PESSOA 

E OS COMENTÁRIOS ESTÃO SURGINDO SIMPLESMENTE POR QUE AS MESAS QUE ESTÃO  

NESTA CASA FORAM COMPOSTA POR ELORENA VERERADORA TÂNIA E VEREADOR 

DERSON, TÁ NA RUA QUE OS OUTROS VEREADOR AQUI NÃO  ACEITARAM SENTAR 

PERTO DE MIM NEM DA ELORENA E NEM DA VEREADORA TÂNIA POR QUE SOMOS 

VEREADOR DE OPOSIÇÃO ISSO SÃO PEQUENAS COISAS QUE CHATEIA  AGENTE MAIS 

ISSO SÃO  FALAS DA RUA MAIS QUE FICA FORTE COM O TEMPO, GENTE AQUI DENTRO 

CADA UM TEM A LIBERDADE DE FALAR. CADA VEREADOR TEM A SUA AUTÔNOMIA 

VEREADOR ARTHUR SABE A DIFICULDADE PRA GENTE CHEGAR ATÉ AQUI SER ELEITO E 

CHEGAR AQUI É FICAR CALADO NÃO! PORQUE AGENTE SE EXPRESSA PORQUE VOCÊ 

CONCORDA COM UM VEREADOR OU NÃO AQUI NESSA CASA É PRA SE DISCUTIR CHEGAR 

EM UM CONSENÇO EU NÃO TENHO NADA COM VEREADOR DE OPSIÇÃO,  DISTO ISSO 

QUERO ME DIRIGIR AO PRESIDENTE VOÇÊ FALOU QUE O CONTADOR VAI VIM FOI FEITO 

UM REQUERIMENTO NÚMERO 007/2022 APROVADO NO DIA 07 DE DEZEMBRO 2022 E 

O DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO 003/2022 PROLMUNGADO 29 DE NOVEMBRO 2022 

E É BOM O CONTADOR VIM POR QUE ELE  VAI DÁ AS INFORMAÇÕES POR QUE NO 

PORTAL DA TRANSPARÊNCIA LÁ TEVE UM AUMENTO NO REPASSE DA CASA E TAMBÉM 

PRA GENTE SE ORGANIZAR PRA FAZER PARTE E REALIZAR O CONCURSO DAS 

QUEBRADEIRAS DE COCOS É NO DIA 25 DE ABRIL ENTÃO VAMOS PROCURAR A 

SECRETÁRIA DE AGRICULTURA E O PREFEITO PRA FAZERMOS ACONTECER E ESSAS SÃO 

MINHAS PALAVRAS MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO ALVES 

PEREIRA BOM DIA A TODOS QUERO SÓ PARABENIZAR O PREFEITO WALTER POR TER 

CONCLUIDO O CENTRO ADMINISTRATIVO PRÉDIO ESSE QUE OUVIAMOS AS PESSOAS 

FALAR QUE NÃO IA SER CONCLUIDA E ELE GRAÇAS A DEUS CONSEGUIU, E QUERO ME 

DIRIGIR AO LIDER DO GOVERNO VEREADOR WANDERSON, A RESPEITO DO POÇO DA 

MATA QUERIA QUE VOÇÊ LEVASSE ATÉ O EXECUTIVO PRA RESOLVER MUITO OBRIGADO. 

COM A PALAVRA VEREADOR ANTONIO CARLOS DE MORAIS BOM DIA A TODOS QUERO 

AQUI AGRADECER O AMIGO DERSON PELO O PROJETO DA MUDANÇA DE NOME DA 

ESCOLA DO POVOADO MORRO VERMELHO E AGRADECER TODOS OS VEREADORES QUE 

VOTARAM NESSE PROJETO, HOJE O PREFEITO ESTÁ DE PARABÉNS POR ESSA GRANDE 

OBRA QUE FOI CONCLUIDA E TAMBÉM AGRECER POR TANTAS OBRAS QUE TEM FEITO 

AS ESTRADAS ESTÃO QUASE TODAS CONCLUIDAS E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA 

VEREADORA TÂNIA SILMARA BOM DIA A TODOS COLEGAS VEREADORES, PÚBLICO AQUI 

PRESENTE EU DIANTE DA FALA DO VEREADOR DERSON A RESPEITO DE CERTOS 

COMENTÁRIOS  QUE SURGE EU FIQUEI ATÉ ESPANTADA POR QUE SE TEM ALGUM 

COLEGA QUE NÃO QUEIRA SENTAR AO MEU LADO, POR QUE AQUI DENTRO DESTA CASA 

EU NUNCA FIZ POLÍTICA E TENHO DEZ ANOS DE VEREADORA DE OPOSIÇÃO E NÃO 

PRETENDO DE FORMA ALGUMA DEIXAR DE SER. MAS NUNCA ISSO ENPEDIU, NUNCA 

PREJUDIQUEI O MUNICÍPIO EM NADA PELO CONTRARÍO CHEGOU ALGO NESSA CASA 

QUE É BOM PARA O POVO SEMPRE TEVE O MEU APOIO, AGORA TODO POLITÍCO TEM 

SUA POSIÇÃO E EU TENHO A MINHA. EU EM DEZ A NOS DE MANDATO ESTIVE EM SÃO 

LUÍZ SÓ UMA VEZ QUANDO FUI ATRAZ DE ALGO PRA O POVO E QUE EM DEZ ANOS DE 

MANDATO NUNCA ENTREI NO GABINETE DO PREFEITO E NEM POR ISSO DEIXEI DE 

ATENDER A POPULAÇÃO. E ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS  COM A PALAVRA 

VEREADORA ELORENA FERNANDES BOM DIA A TODOS A SENHORA CLECINA QUE ESTÁ 

AQUI PRESENTE  PEÇO PERMISSÃO PRA FALAR SENTADA SENHOR PRESIDENTE VOU 

FAZER AQUI ALGUMAS DECLARAÇÕES PRIMEIRAMENETE AGREDECER PELO O ROÇO 



DAS ESTRADAS QUE EU FIZ UM REQUERIMENTO VERBAL A PESSOA RESPONSÁVEL  POR 

DEIXAR NOSSA CIDADE MELHOR AS ESTRADAS MAIS TRAFEGAVEIS E EU PUDE PERCEBER 

TAMBÉM QUE O ROÇO DE BOM JESUS ESTÁ SENDO FEITO E SEGUNDO LUGAR 

REFORÇAR O CONVITE QUE A VEREADORA CARMELIA FEZ QUE É A INAUGURAÇÃO DO 

CENTRO ADMINISTRATIVO E ENQUANTO VEREADORA  COBREI AQUI VÁRIAS VEZES MAS 

QUE BOM QUE FOI CONCLUIDO QUERO PABENIZAR O PREFEITO WALTER POR TER 

LUTADO TANTO PRA TERMINAR ESSA CONSTRUÇÃO QUE BOM QUE FOI CONCLUIDO 

GRAÇAS A DEUS E OUTRO PONTO É QUESTÃO DO POÇO DA MATA QUE REGULAZEM 

POR QUE TEM VÁRIAS PESSOAS QUE TRABALHAM LÁ E PRECISAM DESSE POÇO É 

REALMENTE É UMA NECESSIDADE QUE A PESSOA RESPONSAVEL POSSA RESOLVER ESSE 

PROBLEMA E EM RELAÇÃO AS DATAS COMEMORATIVAS QUE FUNCIONE QUE SEJA 

COLOCADO EM PRATÍCA E OUTRO É O PROJETO  QUE VAI ENTRAR NA SEGUNDA 

DISCUÇÃO JÁ TEM MEU APOIO  E MUITO OBRIGADO. COM A PALAVRA O SENHOR 

PRESIDENTE EU ACREDITO QUE AQUI NENHUM VEREADOR FAÇA QUESTÃO DE SENTAR 

PERTO DE ALGUM DE NÓS POR SER OPOSIÇÃO OU SITUAÇÃO ENTÃO VAMOS SEGUIR E 

QUE CERTOS COMENTARÍOS AGENTE NÃO DÁ  ATENÇÃO. ENCERRO O GRANDE 

EXPEDIENTE E ABRO A ORDEM DO DIA COM A SEGUNDA DISCUÇÃO DO PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO NÚMERO 001/2023 A PALAVRA ESTÁ FACULTADA E DEIXO A 

DISPOSIÇÃO DA VEREADORA CARMELIA E VEREADOR TEXERA QUE SÃO AUTORES DO 

PROJETO SE COLOCAMOS EM VOTAÇÃO HOJE A PALAVRA ESTÁ FACULTADA. 

VEREADORA CARMELIA MARIA SE O PLENARÍO DECIDIR   A VOTAÇÃO HOJE POR MIM 

NÃO TEM NENHUM PROBLEMA EU JÁ ME PRONUNCIE SOBRE O PROJETO, E QUANDO 

HOUVER A SESSÃO ITINERANTE FAZEMOS A ENTREGA DO TÍTULO. COM VEREADOR 

ANTONIO CARLOS DE MORAIS EU CONCORDO DA VOTAÇÃO HOJE DO PROJETO DA 

PROFESSORA CLECINA DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELIA E VEREADOR TEXERA EU 

CONHEÇO MUITO BEM A PROFESSORA CLECINA ESTÁ COM DEZ ANOS NO MUNICÍPIO 

DE SUCUPIRA DO RIACHÃO É UMA PESSOA HUMILDE, EXCELENTE   E PEÇO O APOIO DOS 

COLEGAS. VEREADOR WANDERSON NOLETO SENHOR PRESIDENTE CHEGOU AQUI NA 

CASA O OFICÍO DA PREFEITURA ME OFICIALIZANDO COMO LIDER DO GOVERNO EM 

RELAÇÃO AO PROJETO DA SENHORA CLECINA DA COSTA BRITO ACHO LOUVAVEL EU 

CONHEÇO A CLECINA A UM BOM TEMPO JÁ TRABALHEI COM ELA E EU ACREDITO QUE 

ELA É MERECEDORA JÁ TEM DEZ ANOS NO MUNICIPÍO E SOU DE ACORDO PRA VOTAR 

HOJE E ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS. COM A PALAVRA VEREADORA TÂNIA SILMARA 

EU SOU A FAVOR DA VOTAÇÃO POR QUE TODO PROJETO APÓS A SEGUNDA DISCUÇÃO 

PODE SER VOTADO EU NÃO CONHECIA A PROFESSORA CLECINA, MAS HOJE ESTOU 

CONHECENDO E ACREDITO QUE O PROJETO É DIGNO DE RECEBER O TÍTULO. COM A 

PALAVRA VEREADORA ELORENA FERNANDES EM RELAÇÃO AO PROJETO DA SENHORA 

CLECINA DA COSTA BRITO GRADUADA EM CIÊNCIAS DA NATUREZA COM 

ESPECIALIZAÇÃO EM LIBRAS E GESTÃO ESCOLAR E SURPERVISÃO ESCOLAR ENTÃO 

PARABENS E ESTOU A FAVOR DO PROJETO SER VOTADO HOJE E MUITO OBRIGADA. COM 

A PALAVRA VEREADOR CRISTIANO ALVES SÓ FALAR QUE SOU A FAVOR DO PROJETO. 

COM A PALAVRA SENHOR PRESIDENTE EU SOU A FAVOR DO PROJETO JÁ CONHEÇO A 

CLECINA A MUITO TEMPO E ELA ESTÁ CONTRIBUINDO PRA NOSSO MUNICIPIO E O 

PROJETO ESTÁ EM DISCUSÃO. COM A PALVARA VEREADORA CARMELIA MARIA  QUERO 

SÓ AGRADECER AOS NOBRES COLEGAS PELO APOIO E DIZER A PROFESSORA CLECINA 

QUE FAÇA JUS A ESSE TÍTULO E QUE CONTINUI TRABALHANDO EM PROL DE NOSSOS 

ALUNOS E PRINCIPALMENTE NO POVOADO MORRO VERMELHO E AGRADECER AOS 



NOBRES COLEGAS E MEU MUITO OBRIGADA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

001/2023 ESTÁ EM VOTAÇÃO O PROJETO SEGUE APROVADO POR UNINIMIDADE DOS 

PRESENTES FECHO A ORDEM DO DIA. OBRIGADO TODOS E DECLARO ENCERRADA A 

PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E 

APROVADA SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS 

COLEGAS VEREADORES. 

 

 

 

                                                                SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 11 ABRIL DE  2023. 
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